
進捗度、達成率に各課の報告状況を加味し、次のとおり5種類に分類した。（単年度毎（H18～H19年度）の目標は除く。）

１．達成 目標に達成したもの（進捗度等が１００）

２．順調 工程表の予定どおり、又は、前倒しして（上方修正等）目標達成に向けて作業しているもの（進捗度等が５０以上を目安）

３．停滞・遅延 工程表の予定より遅れている、又は目標の方向に向かっていないもの（進捗度等が５０以下を目安）

４．保留 作業が保留になっているもの（事務局調整中）

５．未到 作業時期が到来していないもの

表1．各部等の目標件数と進捗状況 表2．目標件数に対する比率

重
複

1 19 10 6 2 1 19 1 53% 32% 11% 5%

2 6 2 4 6 2 33% 67% 停滞・遅延67%で、課題が目標までの作業の具体化。

3 21 15 2 4 21 3 71% 10% 19% 全体的に順調である。

4 18 15 3 18 4 83% 17% 全体的に順調である。

5 6 3 3 6 5 50% 50% 0% 全体的に順調である。

6 3 2 1 3 6 67% 33% 全体的に順調である。

7 17 14 3 17 7 82% 18% 全体的に順調である。

8 ― 0 8

9 ― 0 9

10 1 1 1 10 100% 達成。

11 1 1 1 11 100% 全体的に順調である。

12 13 8 5 13 12 62% 38% 62%が順調に推移している。

13 ― 0 13

14 ― 0 14

15 ― 0 15

16 ― 0 16

17 ― 0 17

18 ― 0 18

19 5 5 5 19 0% 100% 0% 0% 0% 全体的に順調である。

計 110 0 70 17 21 1 1 110 計 63.6% 15.5% 19.1% 0.9% 0.9%
a

目標件数 110 70 17 21 1 1 110 全体的に見れば、目標達成を含めると8割が順調で、2割が遅れがちである。
うち重複

注：進捗状況報告（総括）にある改革項目数の実質107件と一致しないのは、同じ改革項目で複数の工程表提出課があるためです。ちなみに該当は3件。

集中改革プランの目標件数と進捗状況（各部、支所、局別）

8割程度は順調に推移しているが、停滞・遅延2割の課題について早めの方針策定。

まとめ
遅れの主な要因は、作業期間の延長や取組等の遅れによる。
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